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Alumni Feedback on Curriculum 

Name ot the Program B. Tech Civil Engineering 

Total m,imber of Alumni feedbacks collected 23 

Academic Year 2022-23 

The purpose of this survey is to obtain alumni .input on the quality of education- they received and 

the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the quality o 

academic program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate your level o 

satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Number of Students Who have marked 

Q.No Statements 
· Exccllcnt-5 VcryGood-4 Good-3 'Avcnigc-2 Poor-I 

QI Was the syllabus relevant to program? 13 6 4 0 0 

Q2 Was ~he syllabus updated enough 7 
13 8 2 0 0 

Does the syllabus ~reate any interest 

Q3 ~o pursue post-graduation/research in 11 9 3 0 0 

~he particular topic? 

How do you rate the electives offered 
Q4 in relation to the technological 

advancements, industrial 9 9 5 0 0 

requirements and in relevanGe to the 

specialization streams? 
'' 

QS Rate the courses helped you •in your 0 

career in t~rms of s_elf-learning? 10 . • IO 3 0 

Q6 How do you rate the courses 

that you have learned in 12. 6 5 0 0 

relation to your current job? 

Alumini Feedback 2022-23 
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Alumni Feedback on Curriculum 

Department : C.1 -r, \ 
Alumni Name : N, tw ' ?® oU i. ~()()Je 

Academic Year/ Batch : '.2-0 1_')_ - -i...3 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received and the 
level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to asse,ss the quality of academic 
program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate your level of satisfaction with the 
following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average - .2 Poor - 1 

* Questionnaire: 

Q.l Was the syllabus relevant to program? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 Was the syllabus updated enough? 

Excellent - 5 ~ood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor-1 

Q.3 Does the syllabus create any interest to pursue post-graduation/research in the particular 
topic? 

Excellent - 5 Very Good-4 ~-3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization streams? 

Excellent - 5 Very Good - 4 ~ 3 Average-2 Poor-1 

Q.5 Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~3 Average-2 Poor - 1 

Q.6 How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Excellent - 5 Very Good - 4 ~ Average - 2 Poor - 1 
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• Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc .. if any) 
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Alumni Feedback on Curriculum 

Department : c ·,v\ \ E,~,De e 'o ," ~ -
"- ) 

Alumni Name : -t\'(T\O\ .f\n'1 \ l -nd. u\ \~ 
Academic Year/ Batch : '2--0 '1.. '1... - 'L ~ 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received and the 

level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the quality of academic_ 

program. We seek•your help in completing this survey. So, please indicate your level of satisfaction with the 

following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 

• Questionnaire: 

• Q.1 Was the syllabus relevant to program? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 

Q.2 Was the syllabus updated enough? ~ 

Excellent - 5 Very Good - 4 ~d - 3 

Average-2 Poor - 1 

Average-2 Poor - 1 

Average-2 Poor - 1 

Q.3 Does the syllabus create any interest to pursue post-graduation/research in the particular 

topic? 

Excellent - 5 Very Good-4 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation t o the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization streams? 

Excellent - 5 VeryGood-4 Average-2 Poor- 1 

Q.5 Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Excellent - 5 Very Good-4 Average-2 Poor- 1 

Q.6 How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Excellent - 5 Very Good - 4 ~ Average - 2 Poor - 1 



,._ Recommendations for course Improvement: 
(Give your opinion on how to Imp, ove any of the above point thdt you feel has a scope for improvement 

etc., if any) 
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Alumni Feedback on Curriculum 

Department : C.\v\ \ 
Alumni Name : ... b\~v,· ~o'i ~ u.·n'\ 1 k '-\$,."' 'lo\ 
Academic Year/ Batch : ").,~ '}....')_ - 'l-1, 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received and the 
level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the quality of academic 
program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate your level of satisfaction with the 
following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

,.. Questionnaire: 

t,· Q.1 Was the syllabus relevant to program? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~ - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 Was the syllabus updated enough? 

Excellent - 5 ~ood-4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.3 Does the syllabus create any interest to pursue post-graduation/research in the particular 
topic? 

Excellent - 5 ~Good-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 
industrial requirements and in relevance to the specialization streams? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 Average-2 Poor- 1 

Q.5 Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

\.µtellent - 5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.6 How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 Average-2 Poor- 1 



4. Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) · 
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Alumni Feedback on Curriculum 

Department : C Pvr \ c o o n 9 , n e.e n 0_9 
Alumni Name : poojo 6opoJ -Alccse., 
Academic Year/ Batch 'l.-0 '2-')_ - ').. 1, 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received and the 
level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the quality of academic 

program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate your level of satisfaction with the 
following statement in the scale of 1 to S. 

[ Excellent - S l~rvGood-4 Good - 3 Average -2 Poor - 1 

.._ Questionnaire: 

Q.l Was the syllabus relevant to program? 

Excellent - S Very Good-4 Average-2 Poor - 1 

Q.2 Was the syllabus updated enough? 

Excellent - S VeryGood-4 ~ Average-2 Poor - 1 

Q.3 Does the syllabus create any interest to pursue post-graduation/research in the particular 

topic? 

Excellent - 5 ~ Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 
industrial requirements and in relevance to the specialization streams? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~3 Average-2 Poor-1 

0,5 Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 Average-2 Poor-1 

0,6 How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Excellent - 5 Very Good-4 Average-2 Poor - 1 



4 Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) 
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Alumni Feedback on Curriculum 

Department : C, v~ \ Gnsi (lee-cr\ V"1 ~ 
Alumni Name : () ~ 1..1_.-.C-Q\ bh 6 Qln·J~ ~oJ.; 
Academic Year/ Batch : '.l--<) '"l..l)__ - ~ 

I 

The purpose of this survey is to obta_in alumni input on the quality of education they received and the 
level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess ijie· quality of academic 
program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate your level of satisfaction with the 
following statement in the scale of 1 to 5. 

~ 

0 

Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

Q.1 Was the syllabus relevant to program? 

~cellent-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 Was the syllabus updated enough? 

~ent-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.3 Does the syllabus create any interest to pursue post-graduation/research in the particular 

topic? 

~llent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 
industrial requirements and in relevance to the specialization streams? 

Excellent - 5 ~ood - 4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.5 Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Excellent - 5 )lerfGood - 4 Good- 3 Average-2 Poor- 1 

Q.6 How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Excellent - 5 ~ood-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 



-. Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) ' 
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Employers Feedback on Curriculum 
Name of the Program B. Tech Civil Engineering 
Total numbe_r ot employers feedback collected 5 , 
Academic Year 2022-23 

An industry is ultimate customer of engineering graduates, it's satisfaction about standards and content o 

AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly. As the 
ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the requirec 
!standards of ·education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our stu~ents 

Please indicate your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

. Number of Students Who have marked 
Q. No Statements 

Excellent0 5 Very Good-4 Good-3 Average-2 Poor-I 

Ability to contribute to the goal of the ·. 
QI organization. 3 ·2 0 0 0 

-

Q2 Howdoyou feel about the syllabus 
content and coverage? 4 1 0 0 0 

' Is the ordering of the course is 
. 1 4 0 0 o / Q3 correct? 

Q4 What about the adequacy of core 

co_ur-ses? 
1 2 2 o · 0 

Are major features of the curriculum. !...._~ 
Q5 

satisfactory with the current trend? 0 2 3 0 0 

Q6 • Is there any entrepreneurial 
3 2 0 0 0 promotion in the cu~riculum? 

Q7 How is the pr<;>vision for the 1;:itest 
trend and development in the 3 1 1 0 0 
curriculum? · 

Employers Feedback 2022J2_3 
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Employers Feedback on Curriculum 

Department : (. \ \/ .\ \ c:..."'~ "':) . 
Company/Firm Name : ~CA,l,-~ C..o"<'~ '""-\. ~\--

Name of Person & designation : \ ~ ~ ... ,·v, .. ~ "-' . 6: . '-' ''\ ',,, "°''-"-~. 
Academic Year : n-0 ')._ ~ - J-_3 

r 
) 

--

An industry is ultimate customer of engineering graduates, it's satisfaction about standards and 

· content of AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly. As 

the ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the required 

standards of education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our students. Please 

indicate your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ .. Excellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average -2 Poor - 1 

• Questionnaire: 

Q.1 Ability to contribute to the goal of the organization. 

~ent-5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.2 How do you feel about the syllabus content and coverage? 

Excellent .- 5 ~ Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor-1 

Q.3 Is the ordering of the course is correct? 

Excellent - 5 ~ry Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.4 What about the adequacy of core courses? 

• . ~ent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.5 Are major features of the curriculum satisfactory with the current trend? 

Excellent - 5 vVerY Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor-1 

_ Q.6 Is there any entrepreneurial promotion in the curriculum? 

~ent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average - 2 Poor -1 

Q. 7 How is the provision for the latest trend and development in the curriculum? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 Average-2 Poor - 1 



_., Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above statements that you feel has a scopefor 
improvement etc., if any) 

~ 
Signature of Employer 
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Employers Feedback on Curriculum 

Department : ~\~ , \ ~~~~ -
Company/Firm Name : ~ () '"' ~~ ~ t_ <..o""<"--S \J\ '\..\.o. "'<' l ~ . 

Name of Person " designation : I;\....."~"~ \ c.. u... ':\-\.c.. 0. --r-. 

Academic Year : ~ 'L ~- '")...._3 

An industry is ultimate customer of engineering graduates, it's satisfaction about standards and 

content of AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly. As 

the ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the required 

standards of education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our students. Please 

indicate your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

•· • Questionnaire: 

Q.1 Ability to contribute to the goal of the organization. 

~llent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.2 How do you feel about the syllabus content and coverage? 

\..-fuellent .- 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.3 Is the ordering of the course is correct? 

v£xcellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 What about the adequacy of core courses? 

Excellent- S ~Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.5 Are major features of the curriculum satisfactory with the current trend? 

Excellent- 5 Very Good-4 \..,Gtjod - 3 Average-2 Poor-1 

Q.6 ls there any entrepreneurial promotion in the curriculum? 

Excellent - 5 ~Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 How is the provision for the latest trend and development in the curriculum? 

Excellent - 5 WryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 



~ Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above statements that you feel has a scopefor 
improvement etc., if any) 

Signature of Employer 



Emploven Feedback on Curriculum 

.._~ _ rtm_ tet_m ______ ~:-·_ CJ_'Vl_ f () r1Jir/i,<n~--- _ 
Company/Rtm Name fQ f el A ss oc,'a..)-(!-5 oriol co ')5 Jr vUr 'fr17 
'--------------+--- . 
1--NaM __ ot_ Penon __ &_desilna __ tion_. --1--__,__aJ-c I f'1 oJ,~ mm. a da_ .,- h c!) -;. ,.,.., re 'f c,,.~ 

AcademkYNr 

An industry is ultimate customer of engineering graduates, rt' s satisfaction about standards and 
content of AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly As 
the ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the required 

standards of education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our students. Please 
indicate your level of satisfaction wi th the following statement in the scale of 1 to S. 

Ex~lent - S Very Good-4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

• • Questionnaire: 

Q.l Ability to cont ribute to the goal of the organization. 

ExcelJent - S Very Good - 4 ./ Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

Q,2 How do you feel about the syllabus content and coverage? 

Excellent - S ✓ Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.3 Is t he ordering of the course Is correct? 

E.xceJlent - S Very Good -4✓ Good- 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.4 What about the adequacy of core courses? 

Excellent - S Very Good-4 Good · 3 ✓ Averaae- 2 P00< · 1 • Q.5 Are major features of the curriculum satisfactory with the current trend? 

ucelltnt - s Very Good - 4 ✓ Good • 3 Averaae - 2 Poor • 1 

0,6 ts !here any entrepreneurial promoUon In the curriculum? 

f xc.ellent • S / Very Good - 4 Good · 3 Average - 2 Poor • l 

Q. 7 Mow Is ~ provision for the latest trend and development in the cumculum ? 

Excellent • 5 ✓ Very Good - 4 Good · 3 Avt1rage - 2 Poor • l 



~ Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above statements that you feel has a scopefor 
improvement etc., if any) 
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Employers Feedback on Curriculum 

Department CJ 
I ' 

Company/Firm Name 4 cJ,·dYJ kJ n/ 
Name of Person & designation fch0 F-cvr Hq -rsh a vq n1J,r' f7 

Academic Year 

An industry is ultimate customer of engineering graduates, it's satisfaction about standards and 

content of AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly. As 

the ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the required 

standards of education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our students. Please 

indicate your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good- 3 Average- 2 Poor - 1 

• -4 Questionnaire: 

Q.1 Ability to contribute to the goal of the organization. 

vf><cellent - 5 Very Good-4 Good- 3 Average-2 Poor- 1 

Q.2 How do you feel about the syllabus content and coverage? 

bcellent-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.3 Is the ordering of the course is correct? 

Excellent - 5 ~Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 What about the adequacy of core courses? 

Excellent - S Very Good-4 vBood- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.S Are major features of the curriculum satisfactory with the current trend? 

Excellent - S VeryGood-4 v6c>od- 3 Average-2 Poor- 1 

Q.6 Is there any entrepreneurial promotion in the curriculum? 

Excellent - 5 -.)Jery Good - 4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 How is the provision for the latest trend and development in the curriculum? 

¥ei1ent-S VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 
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-. Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above statements that you feel has a scopefor 
improvement etc., if any) 

---------------------------------

~ -
Signature of Employer 



Employers Feedback on Curriculum 

Department : c;vi \ [ Y)1 i ilec O j nc,y 
Company/Firm Name : p,yec I .s 1' 0 () ~t"\91 r)€.€ ?r1 r, 9 se_ '(V ices I ~ o I ·h ci p u'o 
Name of Person & designation : ~ I d ~e O n k q 'if As h O k 
Academic Year : ()_ 0 Q.. '2 -- Q.. .3 

An industry is ultimate customer of engineering graduates, it's satisfaction about standards and 
content of AMGOI graduates is important. Our institute always maintains a continuous dialogue accordingly. As 

the ultimate beneficiary of our quality product your support and feedback will help us to maintain the required 

standards of education. Here are some of the points facilitate you in giving feedback about our students. Please 

indicate your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

' [ ___ E_xc_e_ll_en_t_-....:.5 _ __.__ V_e_ry_,__G_o_o_d_- _4_....__ __ G_o_o....:.d_-....:.3'--- -'----Av_e_r.....:ag"-e_-_2 _ _,_ __ P_o_o_r_- _1_~ 

e + Questionnaire: 

Q.1 Ability to contribute to the goal of the organization. 

Excellent - 5 J<fery Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 How do you feel about the syllabus content and coverage? 

Jfu!llent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.3 Is the ordering of the course is correct? 

Excellent - 5 ~ood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 What about the adequacy of core courses? 

0 
Excellent - 5 ~Good-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.S Are major features of the curriculum satisfactory with the current trend? 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~ - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.6 ls there any entrepreneurial promotion in the curriculum? 

___µcellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 How is the provision for the latest trend and development in the curriculum? 

J/c'ellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 



.,. Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above statements that you feel has a scope for 
Improvement etc., if any) 

---·----------------------------

cmd~ Signature oE mployer 
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Faculty Feedback on Curriculum I-
Name of t he Program B. Tech Civil Engineering 
Total number of Faculty feedback collected s 
Academic Year 2022-23 

This questionnaire intended to collection formation relating to your satisfaction towards the curriculum, teaching, 
learning and evaluation. The information will be used as important fe_edback for quality improvement of the 
program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with the following statement in the 
scale of ltoS. 

Number of Faculty Who have marked 
Q. No Statements 

Excellent-5 VeryGood-4 Good-3 Average-2 

Ql Syllabus is suitable to the course 4 1 0 0 
Q2 Syllabus is need based. 1 4 0 0 

Aims and objectives of the syllabus are 
Q3 well defined and clear to teachers and 1 3 1 0 

students. 

Course content is followed by 
Q4 corresponding reference books/materials 5 0 0 0 

QS The course/syllabus has good balance 
2 3 0 0 between theory and Lab. 

The course/syllabus of this subject 
Q6 increased my knowledge and 

perspective in the subject 
3 2 0 0 

Area. 

I have the freedom to propose, modify, 
Q7 suggest and incorporate new topics in 

the syllabus with respect to the latest 1 2 2 0 

technology 

QB The books prescribed/listed as 
5 0 0 0 reference materials are relevant. 

Faculty Feedback 2022-23 
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Faculty Feedback on Curriculum 

Department : C: \v) \ ~neq_,.; .._ cry 
Faculty Name : p,.£ '3u,-,~' ~- pot\\ , 

Academic Year : VJ'2fl - ~ 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 
quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 

the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

i. Questionnaire: 

Q.1 Syllabus is suitable to the course 

~t-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.2 Syllabus is need based 
/ 

Excellent - S ~ ood - 4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are welldefined and clear to teachers and students 

Excellent - 5 Very Good-4 ~ - 3 Average-2 Poor-1 

Q.4 Course content is followed by correspondingreference books/materials 

/4,ent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor-1 

Q.5 The course/syllabus has good balance between theory and Lab 

Excellent - 5 ~Good-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.6 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

~ llent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q. 7 I have the freedom to propose, modify, suggestand incorporate new topics in the syllabus with respect to 
the latest technology 

Excellent - 5 ~ood - 4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.8 The books prescribed/listed as referencematerials are relevant 

~:ilent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 



• Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be added/dropped from the course, new books to be rerommended, 
changes in teaching scheme and experiments, etc., if any) 

r- o ,r o ~r 

2 
~ 

Signature of faajty 
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Faculty Feedback on Curriculum 

Department 

Faculty Name 

Academic Year 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 

the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor-1 

i. Questionnaire: 

Q.1 Syllabus is suitable to the course 

Excellent- 5 ~ood-4 Good- 3 , Average-2 Poor-1 

Q.2 Syllabus is need based 
/ 

~ent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are welldefined and clear to teachers and students 

Very Good-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.4 Course content is followed by correspondingreference books/materials 

~lent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor-1 

Q.5 The course/syllabus has good balance between theory and Lab 

Excellent - 5 ~Good-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q,6 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

~lent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.71 have the freedom to propose, modify, suggestand Incorporate new topics in the syllabus withrespect to 
the latest technology 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~d-3 Average - 2 Poor-1 

Q.8 The books prescribed/listed as reference materials are relevant 

/4ient - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor-1 



. ._ Recommendations for course Improvement: 
(Please specify topics that should be added/dropped from the course, new books to be recommended, 
changes In teaching scheme and experiments, etc., If any) 
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u-r,{~ 
s1,';?a~ Faculty 
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Faculty Feedback on Curriculum 

Department 

Faculty Name 

Academic Year 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 

the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

Q.1 Syllabus is suitable to the course 

Acellent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 Syllabus is need based 

Excellent - 5 )(eryGood-4 Good- 3 Average -2 Poor - 1 

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are welldefined and clear to teachers and students 

Excellent - 5 ,>/G/Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 Course content is followed by correspondingreference books/materials 

ftcellent-5 VeryGood-4 Good- 3 Average- 2 Poor-1 

Q.5 The course/syllabus has good balance between theory and Lab 

~llent - 5 VeryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.6 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

Excellent - 5 ~Good-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 I have the freedom to propose, modify, suggestand incorporate new topics in the syllabus withrespect to 

the latest technology 

Excellent - 5 VeryGood-4 ~-3 Average-2 Poor-1 

Q.8 The books prescribed/listed as referencematerials are relevant 

~ellent-5 VeryGood-4 . Good- 3 Average-2 Poor-1 



-.. Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be added/dropped from the course, new books to be recommended, 

changes in teaching scheme and experiments, etc., if any) 

(3-\. ~ -
Slgnatur~ Faculty 



Faculty Feedback on Curriculum 

Department 

Faculty Name 

Academic Year 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction w ith 

the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent • S Very Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

t') Q.1 Syllabus is suitable to the course 

~s VeryGood-4 Good· 3 Average-2 Poor· 1 

Q.2 Syllabus is need based 

Excellent• 5 ~-4 Good· 3 Average-2 Poor - 1 

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are welldefined and clear to teachers and students 

Excellent • S ~ood - 4 Good· 3 Average-2 Poor-1 

Q.4 Course content is followed by correspondingreference books/materials 

~t- 5 Very Good-4 Good· 3 Average-2 Poor -1 

Q.5 The course/syllabus has good balance between theory and Lab 

Excellent• 5 ~d - 4 Good· 3 Average-2 Poor -1 

Q.6 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

Excellent· 5 ~ood-4 Good· 3 Average-2 Poor -1 

Q. 7 I have the freedom to propose, modify, suggestand incorporate new topics in the syllabus with respect to 

the latest technology 

Excellent· 5 ~d-4 Good· 3 Average-2 Poor· 1 

Q.8 The books prescribed/listed as referencematerials are relevant 

~ 5 
VeryGood-4 Good· 3 Average-2 Poor -1 



-. Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be added/ dropped from the course, new books to be recommended, 
chcmgc-s in teaching scheme and experiments, etc., i f any) 
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Faculty Feedback on Curriculum 

Department : L\ ~, \ C, ""¥"-·y~ . 
Faculty Name : ~~~ · "? · .s. . \ C...10 \"', 

Academic Year : ~~!l-~...3 

This questionnaire is intended to collect informat ion relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 
the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - S Very Good-4 Good - 3 Average -2 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

Q.1 Syllabus is suitable to the course 

yent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.2 Syllabus is need based 

Excellent - 5 ~ Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.3 Aims and objectives of the syllabi are welldefined and clear to teachers and students 

Excellent - 5 ~Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 Course content is followed by correspondingreference books/materials 

~ent-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.5 The course/syllabus has good balance between theory and Lab 

~nt-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.6 The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area 

~nt - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.71 have the freedom to propose, modify, suggestand incorporate new topics in the syllabus with respect to 
the latest technology 

~-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.8 The books prescribed/listed as referencematerials are relevant 

~5 VeryGood - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

• '::-1 
~ .. ~ 

IIADGP.0~ 
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-.. Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be added/dropped from the course, new books to be recommended, 
changes in teaching scheme and experiments, etc., if any) 

ff 
Signature of Faculty 
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Students Feedback on Curriculum 

Name ot the Program B. Tech Clvll Engineering 
Total number of students teedbacK collected 17 
Academic Year 2022-23 
This questionnaire Intended to collection for mention relating to your satisfaction towards the 
curriculum, learning and evaluation. The Information provided by you wlll be kept confldentlal and will be 
used as Important feedback for quality Improvement of the program of studies/Institution. Please Indicate 
your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

NumbcrofStmlentsWhohovomnrkcd 
Q.No StRtemenls 

Good-J Averngc-2 Poor- I Excellent-~ VeryGood-4 

How do you rate the syllabus of the courses that 
QI you have studied in relation the competencies 10 3 3 1 0 expected out of the courses? 

Q2 How do you rate the allocation of the credits to 
1 0 the courses? 9 4 3 

How do you rote tJ1e offering of tJ1e electives in 
Q3 tenns of their relevance to the speciali:zation 9 7 0 1 0 

streams? 

Q4 
How do you rate tJ1e electives offered in relation 

9 7 1 0 0 to the Technological advancements? 

Q5 Rate the Size of syllabus in tenns of the load on 
10 1 0 the student 5 1 

Q6 How do you rate the evaluation scheme 
10 5 2 0 0 designed for each of the course? 

Q7 
How do you rate the objectives stated for each 
of the course? 10 6 1 0 0 

Q8 
How do you rate the percentage of course 
shaving LAB components? 10 5 2 0 0 

Student Feedback 2022-23 

I 12 

10 

8 

6 

4 

11. 2 II. 0 I I L I, I. I, 
Q. 1 Q. 2 Q.3 Q. 4 Q. 5 Q. 6 Q. 7 Q.8 

■ Excellent-5 ■ VeryGood-4 • Good-3 ■ Average-2 ■ Poor-1 

Graph of nhi:iH"lf-.fNl;i Questionnaire 
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Students Feedback on Curriculum 

Department 
\ 

: ci ,/, , t., f\ °J , 0 H--61 r'l j · 
Student Name : M a.\"1 ~~ \ +~ - p, o_ \C <lSn 
Academic Year : '2_ 0 7..'l - 'l. '6. 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/ institution. Please indicate your level of satisfaction with 
the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

• Questionnaire: 

Q.l How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course? 

Excellent - 5 .Jl/eryGood-4 Good- 3 Average-2 Poor-1 

Q.2 How do you rate the allocation of the credits tothe courses? 

Excellent - 5 flryGood-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

Q.3 How do you rate the offering of the electives interms of their relevance to the specialization 
streams? 

Excellent - 5 ~ryGood-4 Gcod - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

_,,,Excellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.5 Rate the Size of syllabus in terms of the load onthe student 

vfxcellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average - 2 Poor-1 

Q.6 How do you rate the evaluation schemedesigned for each of the course? 

Excellent - 5 ./eryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Lxcellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.8 How do you rate the percentage of courseshaving LAB components? 

./Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 



-. Recommendations for course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) 

<l 

C o D:\::Q) nt · 

Signature of Student 
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Students Feedback on Curriculum 

Department : C?vf\ E o a nq1n eer1n q . 
Student Name : karnbl e 

- vts~LDO S Atwl 
Academic Year : 20'1 'l - '2 3 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 
quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 
the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average -2 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

Q.1 How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course? 

Jxcellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.2 How do you rate the allocation of the credits tot he courses? 

Axcellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.3 How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 
streams? 

y xcellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

/fxcellent - 5 VeryGood-4 Good-3 Average-2 Poor - 1 

Q.S Rate the Size of syllabus in terms of the load onthe student 

facellent - 5 Very Good-4 Good- 3 Average-2 Poor - 1 

Q.6 How do you rate the evaluation schemedesigned for each of the course? 

._,,,Excellent - 5 VeryGood - 4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q. 7 How do you rate the objectives stated for each of the course? 

facellent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.8 How do you rate the percentage of courseshaving LAB components? 

_y{cellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average - 2 



~ Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) 
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Students Feedback on Curriculum 

Department : c.',v·, \ fn9,n~e.1inR-
Student Name : 5Ui0'f Mo.'i{h'1t'i ~QnjO,lJ 
Academic Year : l)_Q'l ~ ') O'l ~ 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 
quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 
the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

• Questionnaire: 

Q.1 How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course? 

Excellent - 5 / Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.2 How do you rate the allocation of the credits tothe courses? 

Excellent - SJ Very Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor -1 

Q.3 How do you rate the offering of the electives interms of their relevance to the specialization 
streams? 

Excellent - 5 ../ Very Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

Excellent - 5 J Very Good - 4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.S Rate the Size of syllabus in terms of the load onthe student 

Excellent - 5 / Very Good - 4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

Q,6 How do you rate the evaluation schemedesigned for each of the course? 

Excellent - Y Very Good - 4 Good - 3 Average -2 Poor- 1 

Q. 7 How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent - 5 / Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 Poor - 1 

Q.8 How do v7.e the percentage of courseshavlng LAB components? 

Excellent - 5 Very Good - 4 Good - 3 Average - 2 



~ Recommendations for course improvement: 
(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 
etc., if any) 

vi .5 . .5ukw. 
Signature of Student 
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Students Feedback on Curriculum 

Department : C ·, \J i \ Enq,'flee ri' Dq 
Student Name Ch ouq l.l !e_ 

~ 

s ol-- Shi Santo sh : 

Academic Year : ~o~'< - 2 3 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 
quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 
the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

~ Questionnaire: 

Q.1 How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course? 

Jxtellent - 5 VeryGood - 4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.2 How do you rate the allocation of the credits tothe courses? 

~ellent-5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.3 How do you rate the offering of the electives interms of their relevance to the specialization 
streams? 

Excellent - 5 jervGood-4 Gcod - 3 Average-2 Poor-1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

Excellent - 5 ~Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

Q.5 Rate the Size of syllabus in terms of the load onthe student 

Excellent - 5 V,JK'IGood-4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.6 How do you rate the evaluation schemedesigned for each of the course? 

Excellent - 5 V~·Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q. 7 How do you rate the objectives stated for eachof the course? 

Excellent - 5 V~ood-4 Good - 3 Average-2 Poor-1 

Q.8 How do you rate the percentage of courseshaving LAB components? 

Excellent - 5 Ve~od-4 Good - 3 Average-2 
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.,._ Recommendations for course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scopefor improvement 

etc., if any) 

s g}: <;:~4
1

-,--, 

Signature of Student 



Students Feedback on Curriculum 

Department 

Student Name 

Academic Year 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. The information will be used as important feedback for 

quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of satisfaction with 

the following statement in the scale of 1 to 5. 

[ Excellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

0 

• Questionnaire: 

Q.1 How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course? 

_,,,E1ecellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.2 How do you rate the allocation of the credits tothe courses? 

_fa<cellent - 5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor- 1 

Q.3 How do you rate the offering of the electives interms of their relevance to the specialization 

streams? 

yxcellent-5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q.4 How do you rate the electives offered in relation to the Technological advancements? 

ytellent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q,S Rate the Size of syllabus in terms of the load onthe student 

~llent-5 Very Good-4 Good - 3 Average- 2 Poor - 1 

Q,6 How do you rate the evaluation schemedesigned for each of the course? 

~lent - 5 VeryGood-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q, 7 How do you rate the objectives stated for each of the course? 

~llent-5 Very Good-4 Good - 3 Average-2 Poor - 1 

Q,8 How do you rate the percentage of courseshaving LAB components? 

~nt-5 Very Good-4 Good - 3 Average - 2 
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"'- Recom~tions for course lmprowment: 
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Department 
Alumni Name 

Acadenmic Ycarl Batch 

Excellent-5 

Questionnaire: 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the guality of education they received 

and the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the 

quality of academ ic program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate 

your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent-5 

Excellent-5 

1. Was the syllabus relevant to program? 

VVery Good-4 

topic? 

Alumni Feedback on Curriculum 

2. Was the syllabus update enough? 

Excellent-5 

i kapaTe Vabhavi ytan 

Very Good-4 

Excellent-5 

Excellent-5 

)022-23 

Very Good-4 

Excellent-5 

Good-3 

Very Good-4 

Good-3 

VÛood-3 

3. Does the syllabus create any interest to purpose post-graduation/research in the particular 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

Average-2 

Average-2 

4. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization stream? 

Very Good-4 Good-3 Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Very Good-4 Good-3 Average-2 

5. Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Poor-1 

Poor-1 

Pooi 

6. How do you rate the courses that you have learned in relation to your cui 
Very Good-4 Good-3 Average-2 Poor 

Kao Mang Group 

ASho 

E& To. 

Vathat 
Engg 

Tarf 

SuoHns 

AJume 
feed 



4 Reconmmendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and. experiments, etc, if any) 

qiue MaTe, fndustay eapnsune ta shudenha 

Ashokr. Mane G. 

Gihar 

E& Tc. 
Engg. 

Tarf ladaga 

Signature 13l23 



Department 
Alumni Name 

Acadcmic Yearl Batch 

Excellent-5 

Questionnaire: 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received 

and the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the 

quality of academic program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate 

your level of satisfaction with the following statement in the scale of I to 5. 

Alumni Fecdback on Curriculum 

topic? 
VEXcellent-5 

Salunt he 

Very Good-4 

1. Was the syllabus relevant to program? 

Very Good-4 Excellent-5 

2022 

2. Was the syllabus update enough? 

Excellent-5 

Excellent-5 Very Good-4 

Good-3 

Excellent-5 

Excellent-5 

Very Good-4 

23 

Good-3 

Very Good-4 

Good-3 

3. Does the syllabus create any interest to purpose post-graduation/research in the particular 

Very Good-4 

Ashaini 

Good-3 

Average-2 

Average-2 

Average-2 

4. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization stream? 

Yery Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 

Gpói3 

Average-2 

5. Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

6. How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Average-2 

Poor-1 

Good-3 Average-2 Poor-1 

ASiiOkr 
,Mane 

Poor-1 

E& Tc. 
Engg. 

7iadayao 



Recommendations for course improvement: 
Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and, experiments, etc, if any) 

Aae poot lectuge fos 

YOysY 

NMan� 

Vatha 
E& Tc. 
Engg. 

iuuGns. 

Sofuo ae.: 

Signature 



Department 

Alumni Name 

Acadenmic Year Batch 

Excellent-5 

Questionnaire: 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received 

and the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the 
quality of academic program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate 
your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent-5 

Excellent-5 

Alumni Feedback on Curriculum 

1. Was the syllabus relevant to program? 
ery Good-4 

topic? 

Very Good-4 

2. Was the syllabus update enough? 

Excellent-5 

20 22 - 2 3 

Good-3 

Kumud 

Excellent-5 

Good-3 

Very Good-4 LGood-3 

Ltery Good-4 

Krushnd 

Average-2 

Average-2 

3. Does the syllabus create any interest to purpose post-graduation/research in the particular 

Average-2 Poor-1 

Good-3 Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

4. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, industrial requirements and in relevance to the specialization stream? 
Excellent-5 

5. Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 
Excellent-5 

Poor-1 

Very Good-4 LGood-3 Average-2 Poor-1 

rao Mane 

tery Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 
6. How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Very Good-4 LGood-3 Average-2 Poor-1 

Vatha 
E& TC. 
Engg. 

nst! 
tione 



Recommendations for course improvement: 

Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 
Tecommended, changes in teaching scheme and, experiments, etc, if any) 

traioiag pngin. 

O Mane GrOup of 
OKrad 

E &To. 

Engg 

Vatha Taf 

Signature 



Department 

Alumni Name 

Academic Year/Batch 

Excellent-5 

Questionnaire: 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they rcceived 
and the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the 
quality of academic program. We seek your help in completing this survey. So, please indicate 
your level of satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent-5 

Excellent-5 

Alumni Feedback on Curriculum 

1. Was the syllabus relevant to program? 
Very Good-4 

topic? 

Very Good-4 

2. Was the syllabus update enough? 

Excellent-5 

i ElectrohicA q Tele (ornnun ication 

i Yodav Abhishee 

Excellent-5 

2022 23 

Very Good-4 

Good-3 

Yery Good-4 

Good-3 

Vatha 

Good-3 

3. Does the syllabus create any interest to purpose post-graduation/research in the particular 

Par Tarf 

5. Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 
Excellent-5 

Very Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 
4. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization stream? 
Excellent-5 Very Good-4 

Pealash 

okrào Mane Gcoop 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

Very Good-4 o0od-3 Average-2 Poor-] 
6. How do you rale the courses that you have learned in relation to your current job? 

E& Tc. 

Average-2 

Engg 

Good-3 Average-2 Poor-] 

Poor-1 

Vadagao 

Poor-1 

\nsugns 

Poor-1 

Average-2 Poor-1 



4 Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

oVeIeas cduatioo. 

oeyo o Mane 

E&Tc. Engg. 
Kasitution 

Signature of. 



Department 

Aluuni Name 

Academie Yeart Bateh 

The purpose of this survey is to obtain alumni input on the quality of education they received 
and the level of preparation they had at the institute. The purpose of this survey is to assess the 
quality of academic program. We seck your help in completing this survey. So, please indicate 
your level of satisfaction with the following statement in the scale of l to 5. 

Excellent-5 

Questionnaire: 

I. Was the syllabus relevant to program? 
Excellent-5 Wery Good-4 

topic? 

Alunni l'eedback on Curriculum 

2. Was the syllabus update enough? 

LExcellent-5 Very Good-4 

Excellent-5 

Very Good-4 

Excellent-5 

Good-3 

Excellent-5 

Excellent-5 

Good-3 

Good-3 

Average-2 

3. Does the syllabus create any interest to purpose post-graduation/research in the particular 

Average-2 

Average-2 

LVery Good-4 

4. How do you rate the electives offered in relation to the technological advancements, 

industrial requirements and in relevance to the specialization stream? 

5. Rate the courses helped you in your career in terms of self-learning? 

Wery Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Very Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 

LWery Good-4 Good-3 Average-2 Poor-1 

6. How do you rate the courses that you have learned in relation to your current job? 

Good-3 Average-2 

Ash. 

MGO Mane 

Poor-1 

E& Tc. 
Engg. 

Vaihat Taf Vadagao 



Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 
-recommended, changes in teaching scheme and, experiments, etc, if any) 

ave 

nokrao 

a 

Mane Groun 

E&TC. Engo 
Tarf\ adagao 

Signature . 



Dear Employer, 

working in your organization. We are thankful to you for providing them employment with your prestigious company/organization. We shall very much appreciate and be grateful to you. If you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form. It will help us to improve the institute further and give you better employees in future. 

1 

1 

Tick the number that best describes your level of satisfaction at each question: 
1-Far from Satisfied, 2- Not Satisfied, 3-Satisfied, 4- Happy, 5-Very HapPy 

2 

3 

4 

An alumnus of our institute Mr/Ms. fawanSbinde 

7 

8 

EMPLOYEERS FEEDBACK FORM 

How satisfied are you with the students work performance in 
each of these areas: 

General communication skills 
Developing practical solutions to work places problems 
Working as part of a team 
Creative in response to workplace challenges 
Their planning and organization skills 
Self-motivated and taking on appropriate level of responsibility 
Open to new ideas and learning new techniques 
Ability to contribute to the goal of the organization 
Technical knowledge/skill 

10| Ability to manage/leadership qualities 
11| Innovativeness, creativity 
12| Relationship with seniors/peers/subordinates 
13 Involvement in social activities 
14| Ability to take up extra responsibility 
15 obligation 

2 3 

On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with AMGOI students and the 
curriculum? 

Necd t impene 

4 

If you were dissatisfied with any aspect, please comment further: 
7 

time mangant ciN. 

2 3 

E & Tç 

Ashokrao Nane Grroup 

ert Vada gaon 

9 

K 

4 5 

10 



How could our programs be improved? What specific comments do you have regarding the 
curriculum? 

Incude coe electenies seton 

Any other comments: 

Would you like to recruit more AMGOI student? 
Would you refer us to other organization? 

Contact number: 

Please feel free to speak in confidence with our TPO/staff about any aspects of the program or 
students performance. If you would like staff to contact you to discuss any issues, please provide 
your contact number. 

Name of Employer: Milnd Ambe kan 

Company/Organization: ErerElechonjes Prt. Ltd Pene 

Vath 

A5inokr39, 

iane 

Yes v No 

Gr 

Yes v No 

Position: Team Leader 

Please email the scanned copy of completed form to sab@amgoi.edu.in . 

Signature with Seal 



1 

3 

2 

4 

6 

7 

8 

Dear Employer, 

1 General communication skills 

11 

An alumnus of our institute AMs. Vidyarany 

Tick the number that best describes your level ofsatisfaction at each question: 

working in your organization. We are thankful to 'you for providing them employment with your 
prestigious company/organization. We shall very much appreciate and be grateful to you. If you 
can spare some of your valuable time to fill up this feedback form. It will help us to improve the 
institute further and give you better employees in future. 

1-Far from Satisfied, 2- Not Satisfied, 3-Satisfied, 4- Happy, 5-Very Happy 

EMPLOYEERS FEEDBACK FORM 

How satisfied are you with the students work performance in 
each of these areas: 

Developing practical solutions to work places problems 
Working as part of a team 

Creative in response to workplace challenges 
Their planning and organization skills 
Self-motivated and taking on appropriate level ofresponsibility 
Open to new ideas and learning new techniques 
Ability to contribute to the goal of the organization 
Technical knowledge/skill 

10 Ability to manage/leadership qualities 
Innovativeness, creativity 

12 Relationship with seniors/peers/subordinates 
13| Involvement in social activities 

15 obligation 
14| Ability to take up extra responsibility 

2 3 

tpanaa londe 

On scale of l to 10 how do you rate your overall satisfaction with AMGOI students and the 
curriculum? 

4 5 6 7 

If you were dissatisfied with any aspect, please comment further: 

Ihai 

AshcAras ang 

Engg &Te. 

4 

0UP of to 

is 

10 



How could our programs be improvcd? What specific comments do you have regarding the 

curriculum? 

Any other comments: Hasd ooker Enthusiasic 

Would you like to recruit more AMGOI student? 
Would you refer us to other organization? 

Contact number: 

Name of Employer: "B: V kunbhary 

Please feel free to speak in confidence with our TPO/staff about any aspects of the program or 
students performance. If you would like staff to contact you to discuss any issues, please provide 
your contact number. 

Asine. 3 ane 

Position: 

Vadacau 

Yes No 

CompanylOrganization AhokycAA Mahe fohytechnic Vathor 

Please email the scanned copy of completed form to sab@amgoi.edu.in 

Yes No 

HOD 

Electric�nsingeiRg 9eartment, Ashokào Mane Palytechnic, 
Vathar Tarf Vadgaon, Tal. Hatkanangl 



Dear Employer. 

2 

An alumnus of our institute MrMs. 

Iworking in your organization. We are thank ful to you for provid1ng them employment with your 

prestigious company/organization. We shall very much appreciate and be grateful to you. If you 

can spare some of your valuable time to fill up this feedback form. It will help us to improve the 

institute further and give you better employees in future. 

Tick the number that best describes your level of satisfaction at each question: 

3 

1-Far fronm Satisfied, 2- Not Sat isfied, 3-Satisfied, 4- Happy, 5-Very Happy 

6 

EMPLOYEERS FEEDBACK FORM 

each of these areas: 

How satisfied are you with the students work performance in 

General communication skills 

Developing practical so lutions to work places problems 
Working as part of a team 

4 Creative in response to workplace challenges 
Their planning and organization skills 

Self-motivated and taking on appropriate level of responsibility 
Open to new ideas and learning new techniques 

Dsha v yed 

Ability to contribute to the goal of the organization 

Technical knowledge/skill 
10 Ability to manage/leadership qualities 
11| Innovativeness, creativity 
12| Relationship with seniors/peers/subordinates 
13| Involvement in social activities 

14| Ability to take up extra responsibility 
15 obligation 

2 3 4 6 

On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with AMGOI students and the 

curriculum? 
7 

If you were dissatisfied with any aspect, please comment further: 

Vathar 

1 

Grouper 

2 3 

is 

4 5 

10 



How coud our programs be improved? What specific comments do you have regard ing the 

curriculum? 

The wsa|c uum s flly atomphshe wtn 

Yeuired fe> holisho decdop eneat pects 
of studeats. 

Anv othcr commcnts: 

ND o mments 

Would you like to recruit more AMGOI student? 
Would you refer us to other organization? 
Plcase feel free to spcak in confidence with our TPO/staff about any aspects of the program or 
students performance. If you would like staff to contact you to discuss any issues, please provide 
your contact number. 

Contact number: 7472882%08 

Name of Employer: Pof P.B Ghelb) 

Vathar 

Position: Dean Acade mic 
Company/Organization: sokaD Mane Gp of Instuons 

shokr: 

Vehae. 

1ane GroUn 
E& Tc. Engg 

Tart adagao 

Yes T No 
YesNo 

o0sUto 

Please email the scanncd copy of completed form to sab@amgoi.edu.in 

Signature with Seal 



Department 
Faculty Name 

Excallent-5 

Academic Year : 2022-23 

Questionnaire: 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 
for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 
satisfaction with the following statement in the scale of ] to 5. 

Excellent-5 

Ekcellent-5 

1. Syllabus is suitable to the course? 

Excellent-5 

Faculty Fecdback on Curriculum 

:E8TC 

2. Syllabus is need based? 

Excellent-5 

: Mrs. S.S 

Excellent-5 

Very good-4 

subject area? 

Excellent-5 

ery good-4 

Very good4 

Excellent-5 

ery good-4 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Very good-4 

Good-3 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Very good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Very good-4 

Good-3 

Excellent-5 Verý good-4 

Good-3 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge an 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Average-2 

Good-3 

Good-3 

Average-2 

t 

Average-2 

Mane 

Average-2 

GIoup of in 
E& TG. 

Vathar 13 

Average-2 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Average-2 

Average 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

acuty fe 

Poor-1 

Poor-1 

Ashoka 



4 Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 
recommended, changes in tcaching scheme and experiments, ctc, if any) 

Mane GrOup of Institu, 
yous 

E & Tc. 

Engg 

iorns 

* 
Vatha Tarf 

Vada 

Signature of faculty 



Department 

Faculty Name 

Academic Year 

Excallent-5 

Questionnaire: 

This qucstionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be uscd as important feedback 

for quality improvemnent of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statement in the scale of I to 5. 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitable to th¹ course? 

Excellent-5 

F'aculty Fcedback on Curriculum 

Excellent-5 Wery good-4 

2. Syllabus is need based? 

Ma. D. J fawas 
2o22 -23 

Excellent-5 

Very good-4 

subject area? 

Excellent-5 

Excellent-5 Wery good-4 

Wery good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

Excellent-5 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Good-3 

Very good-4 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Good-3 

Wery good-4 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Good-3 

Wery good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Good-3 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

Average-2 

B0od-3 

Mane 

S1Ok, 

Average-2 

E& Tc. 

Average-2 

Er 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

Average-2 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Vathat lar'' 

Average-2 

Average-2 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 



4 Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

last 
VLST elated casse shald be includedIn 

peogsamme 

GMane Group of in 
E& Tc. 

Eng 

Vatha Tarf \Va 

Signature of faculty 



Department 
Faculty Name 

Academic Year 

Excallent-5 

Questionnaire: 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statement in the scale of l to 5. 

Excellent-5 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitablc to the course? 

Excellent-S 

2. Syllabus is need based? 

Excellent-5 

Faculty Feedback on Curriculum 

EAT 

Excellent-5 

202226s 

subject arca? 

Very good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

Excellent-5 

Aery good-4 

Exeellent-5 

Very good-4 

3. Aims and objcctives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

tery good-4 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Good-3 

Nery good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Averagc-2 

Good-3 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

Average-2 

Good-3 

o 

A verage-2 

Mane GrOup or 

Average-2 

Vathat 13 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

Average-2 

7. I have the frecdom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 
Average-2 

Poor-1 

A verage-2 

Poor-1 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 



Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 
recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

Lal 

E& Tc. 

Engg 

Vatnas 

Signature of faculty 



Department 

Faculty Name 

Academic Ycar 

Excallent-5 

This qucstionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 
satisfaction with the following statement in the scale of l to 5. 

Questionnaire: 

Excellent-5 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitable to the course? 

Excellent-5 

2. Syllabus is need based? 

Faculty Fecdback on Curriculum 

:ETC En 

Excellent-5 

Very good-4 

subject area? 

� Very good-4 

Excellent-5 

Excellent-5 Very good-4 

VVery good-4 

Excellent-5 

Wery good4 

Excellent-5 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Good-3 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Very good-4 

Good-3 

yery good4 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

� Very good-4 

/Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

Average-2 

Good-3 

OejyouS 

Average-2 

Mane GrOup of ins: 

Vathat o 

Average-2 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

Average-2 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Average-2 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Average-2 

Poor-l 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 



4 Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should bc add/dropped fron the coursc, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and cxperiments, clc, if any) 

.o balae is bse sve d in theory and psactta) 

Subjecis 

Mane Groupot insit 
TC. 

* Vathat Tarf Vad 

jn the Syll aue 

Signature of faculty 



Department 

Faculty Name 

Academic Year 

This qucstionnaie is intended to collect information rclating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching. lcarning and cvolution. The information will he uscd as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Plcase indicate your levcl of 

satisfaction with the following statement in the scale of l to 5. 

Excallent-5 

Questionnaire: 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitable to the course? 

Exccllent-5 

2. Syllabus is need based? 

Excellent-5 

Faculty lecdback on Curriculum 

Excellent-5 

Very good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

subject area? 

Excellent-S 

Wery good-4 

�Very good-4 

Excellent-5 

3. Aims and objcctives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Very good-4 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Very good-4 

Good-3 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Very good-4 

Good-3 

Excellent-5 Very good-4 

Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

Good-3 

Average-2 

Mane Group of 
lng: 

E 

Vathat lart Vad 

Average-2 

Average-2 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Average-2 

Poor-1 

Average-2 

Poor-| 

Poor-I 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-l 

Poor-1 



Recommendations for course improvement: 
(Please specify topics that should bc add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

Ald 
DSP 

Mane oroUn 

Vathar 

of lns 
Sli, 

mATUAL 

Signature of faculty 



Department 

Faculty Name 

Academic Year 

Excallent-5 

This questionnaire is intendcd to collcct information relating to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, lecarning and evolution. The information will be uscd as important feedback 
for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 
satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Questionnaire: 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitable to the course? 

Faculty Fcedback on Curriculum 

2. Syllabus is need based? 

: MIS Dhansha rM. Mel 
DDD2-23 

Excellent-5 

Excellent-5 LVery good-4 

Very good-4 

Excellent-5 Wery good-4 

Excellent-5 

subject area? 

ery good-4 

Excellent-5 

Good-3 

Excellent-5 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Jery good-4 

Excellent-5 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Wéry good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Good-3 

Good-3 

Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

OUSH 

Val 

Good-3 

Very good-4 God-3 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

B0 Mane 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

athar 

Average-2 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

ery good-4 

GrOup of ih 
E & T.. 
En: 

Average-2 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Average-2 

Average-2 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-] 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 



4 Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 
recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

Eecsonues Colsc 

ao 

Mane Group of Inst 
Ashokra 

E& Tc. 
Eng:. 

Vathat arf Vadaga 

Signature of faculty 



Departmcnt 

Faculty Name 

Acadennic Year 

Excallent-5 

Questionnaire: 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 

curriculum. teaching. learning and evolution. The information will be used as important feedback 
for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 
satisfaction with the following statement in the scale of 1 to 5. 

Excellent-5 

Excellent-5 

1. Syllabus is suitable to the course? 

Excellent-5 

2. Syllabus is need based? 

Excellent-5 

Faculty Fecdback on Curriculum 

SA Shnkardes 

Excellent-5 

2022 - 23 

subject area? 

Very good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

Excellent-5 

Very good-4 

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students? 

Very good-4 

4. Course content is followed by corresponding reference books /materials? 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

Very good4 

Good-3 

5. The course/syllabus has good balance between theory and lab? 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

Very good-4 

Good-3 

syllabus with respect to the latest technology? 

Good-3 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

6. The course / syllabus of this subject increases my knowledge and perspective in the 

Average-2 

Good-3 

Average-2 

Mane Group of ins 
E &T.. 
En 

Vathar Ta 

Average-2 

8. The books prescribed/listed as reference material are relevant? 

Average-2 

7. I have the freedom to propose, modify, suggest and in corporate new topics in the 

Average-2 

Poor-1 

Average-2 

Poor-] 

Poor-1 

Average-2 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 

Poor-1 



t Recommendations for course improvement: 

(Please specify topics that should be add/dropped from the course, new books to be 

recommended, changes in teaching scheme and experiments, etc, if any) 

Mane GoUp ofnstilut, Ashokrao 

E & Tc. 

Engg. 
Vathar Tarf Vadage 

Signatüge of faculty ) 



Student Feedback on Curriculum 

Department : E=~T ~ 
Student Name : Ru\-uj ai 3 Jfl; Id a-U Gk 
Academic Year : Q._C)'2.,!2-- - ':>- ~ 

This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5. 

ExceJlent-5 Very Good -4 Good-3 Average-I Poor-1 

Questionnaire: 

I. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 yery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 ~ Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 :!JrY Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

a 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

cfi.1ccellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 Very Good - 4 ~od-3 Average- 2 Poor- I 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 ~ Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 iJ?ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 \\lery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 



~ Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any ) 

t\ee & Exh::rn \ecbs 

~ 
Signature of student 



Sf udenf Feedback on Curriculum 

F._~ Tc Department 

Student Name P~ct\ ike'n ct f<ctm (>Sh r:b ho6le 
Academic Year Q..O Q.2. - Q 3 
This question7,"a ire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5. 

Excellent-5 Very Good -4 Good-3 Average-I Poor-I 

Questionnaire: 

I. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 



~ Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any) 

pc__r, 1:>es~n Hm:ksbop 

RR.Dbahak__, 
Signature of student 



~ Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any) 

PcJ:, rr>es~ n Hax:ksbop 

R R.T>bohale_,, 
Signature of student 



Student Feedback on Curriculum 

Department tzTc 
Student Name : 

B uA- u_ ' °' y>rii-a._f'. ~h \?cct-~ \ 
Academic Year : 2 0 I}__')__ -<"1.-0 ()___3 
This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of l to 5. 

Excellent-5 Very Good -4 Good-3 Average-1 Poor-1 

Questionnaire: 

l. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ~Good-4 Good-3 Average- 2 Poor- l 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 \_Qood-3 Average- 2 Poor- 1 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Average- 2 Poor- 1 

fj 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5'---Very Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

~ellent- 5 Very Good-4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 ~Good-4 Good-3 Average-2 Poor- 1 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good -4 \...eood- 3 Average-2 Poor- 1 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good -4 ~3 Average-2 Poor- 1 



_,.. Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any) 

- ~ 
Signature of student 



-• 

Sh1dcnf Feedback on Curriculum 

Department : ((- , C 
-

Student Name : s \,1:_e'-f a \Jc.1son+- )<acJcim 

Academic Y car : 202-2-~ 2-~ ( 5e.'r{") C:} 
This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5. 

Excellent-5 Very Good -4 Good-3 Average-1 Poor-1 

Questionnaire: 

l. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ,Very Good - 4 Jiood-3 Average- 2 Poor- l 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 S,ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 ~eod-3 Average- 2 Poor- 1 

tll 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 -.Jl.ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 Y-erY Good - 4 Good-3 Average- 2 Poor- 1 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

~llent-5 Very Good -4 Good- 3 Average-2 Poor- 1 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 ::i,ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 ~ Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

1 



"4- Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any) 

WJ0M -
Signature of student 

7 



• 

Student Feedback on Curriculum 

- - -
Department : ) ' (' '\ ( 

- - ---- - -
Student Name St, f:(:\( O \Ju r)C\ n·\ k od d '(Y) 

Academic Y car . 
2 0 22 - 2~ ( sern s ") . 

This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5 . 

Excellent-5 Very Good-4 Good-3 Average-I Poor-I 

Questionnaire: 

1. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ~ Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 Y-ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

~cellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

t,) 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 -Jkry Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 :J_µy Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 yry Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

~llent- 5 Very Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 -Y-ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 



""'- Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any ) 

@rhJw 
Signature of student 



• 

Student Feedback on Curriculum 

Department : se.r c 
Student Name . 

p-crQ.n\\-Q. f\ 'o\-,1.._" ~ u.d a.~ 
. 

Academic Year : fJ.- 0 '2. '-1- - ']J:, fJ...:!) 

This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfactton towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of l to 5 . 

Excellent-5 Very Good -4 Good-3 Average-1 Poor-1 

Questionnaire: 

l. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ,_)hry Good - 4 Good-3 Average- 2 Poor- 1 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 ..¼ryGood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 ...__.Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Good-3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 ~od-4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good -4 ~3 Average-2 Poor- 1 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 ~ood - 4 Good-3 Average-2 Poor- 1 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good - 4 \.__Gooct-3 Average- 2 Poor- 1 



~ RecommcndHtions for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any ) 

embed e d 

~t&ct_cle__, . 
Signature of student 

1 



• 

lkpnrtmrnt 

Snuknl N:t11ll' 

S1ndrn1 F,·l'dhnrk on Curric ulu m 

r rir-C\.. n \-1 ct I 

Acnd<·mic Vl'nr r-. I 
l • .L. 00 "'2 '2. c '2.. J 1 

This questionnaire is indented to collect infonnation reacting to your sa ti sfaction towards the 

curricu lum, teaching. lea rning and evolution. The infonnation wi ll be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

sati sfaction wi th the following statements in the scale of I to 5 . 

Exccllcnt-5 Very Good -4 Good-3 Average-I Poor-1 

Questionnaire: 

I. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ~ood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 ~ Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 Average- 2 Poor- l 

• 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 .Jlefy Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 Very Good - 4 ~- 3 Average- 2 Poor- I 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 ~Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 ~Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good - 4 ~ocf- 3 Average- 2 Poor- I 



r 

• l{ ('C'o mm r ncl Atl onli for thr rour,c lmprnv emr Tit : 

(Ciivc you, opin ion nn how to improve rmy of the flhovc point that you feel has a scope for 

1mp1 '" cmrn1 ell . 11 nnv ) 

-------

n'I\ ,.__, I I I I , i~ . 

Signature of student 



t 

Student Feedback on Curriculum 

Department ~~T C . ________ .:::._-=__:-=::........::_ __________ _ ~ 

Student Name f<- u__-\- ~" C\ ?rro.. ~ \, \? ~"\, \ 
Academic Year 

This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5. 

Excellent-5 Very Good-4 Good-3 Average-1 Poor-1 

Questionnaire: 

I. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

~llent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 \.YeryGood - 4 Good-3 Average- 2 Poor- I 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 \.Y.ecyGood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

~'lent- 5 Very Good-4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 ~Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- ·1 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good -4 ~d- 3 Average-2 Poor- I 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 \__.Qooo- 3 Average- 2 Poor- I 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good - 4 l..Geocr--3- Average- 2 Poor- l 



~ Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any ) 

R~ l 1\~~J, 

~ctf1il 
Signature of student 



ShulenC Feedback on Curriculum 

--- - - --
DcpartmL~nt £ -=t- TC 

- - - - - - - -
Student N:unc ~\,h~io. 5 .H) 1 )dctt+ ao 1-e_ 
Academic Yrur 

20112. Q__ 3 -
This questionnaire is indented to collect information reacting to your satisfaction towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of 1 to 5. 

Excellent-5 Very Good -4 Good-3 Average-1 Poor-1 

Questionnaire: 

1. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

Excellent- 5 ;J,?Y Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 ~y Good -4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 Very Good - 4 \...,Xiood- 3 Average- 2 Poor- 1 

' , 4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

Excellent- 5 -:!YY Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 0!,%y Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 ~y Good - 4 Good-3 Average- 2 Poor- l 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 Very Good - 4 uMod-3 Average- 2 Poor- 1 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 --Y,ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- l 



~ Recommendations for the course improvement: 

(Give your opinion on how to improve any of the above point that you feel has a scope for 

improvement etc,. if any) 

Requil'(ed CD at l CJ b - Plifa90c1 mm, og \ ecbs 

~ 
Signature of student 



• 

Student Feedback on Curriculum 

-

Department c:,W✓ 
-

c~wJuW V , ~ ~ 
Student Name rv;Lv>J 
Academic Y car : L.-0) ~ - L ( 

This quest1onna1re 1s indented to collect 111format1on 1eactrng to your sat1sfact1on towards the 

curriculum, teaching, learning and evolution. The information will be used as important feedback 

for quality improvement of the program of studies/institution. Please indicate your level of 

satisfaction with the following statements in the scale of I to 5. 

Exccllent-5 Very Good -4 Good-3 Avcrage-1 Poor-1 

Questionnaire: 

I. How do you rate the syllabus of the course that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course? 

vBxcellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- 1 

2. How do you rate allocation of the credits to the course? 

Excellent- 5 0lery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

3. How do you rate offering of the electives in terms of their relevance to the specialization 

streams? 

Excellent- 5 \,Yefy Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

4. How do you rate electives offered in relation to the technological advancements? 

\.,,.,E:<cellent- 5 Very Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

5. Rate the size of syllabus in terms of the load on the students? 

Excellent- 5 \»eryGood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

6. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

Excellent- 5 V</ery Good - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

7. How do you rate the objectives stated for each of the course? 

Excellent- 5 \Y,errGood - 4 Good- 3 Average- 2 Poor- I 

8. How do you rate percentage of courses having lab component? 

Excellent- 5 Very Good -4 ~d- 3 Average- 2 Poor- I 



:; I~" 1mm, n1l,.hnn~ fn1 thr ,oitr<t( imptoH mcnt 

t ( "' t , '"" npininn r,11 hm1 to 11n1,n,H' scripe for 

l l l1 ! f 811\ ) 

s1gn.11un: of ,rudcnl 
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